

走,去做个伤情鉴定 看他下次敢不敢动手

江苏省妇女伤情鉴定中心来了不少遭受家庭暴力的女人

“走,去做个伤情鉴定,给那家伙一点颜色看看!”女儿被女婿打了,老妈怒不可遏,拖着女儿要去江苏省妇女伤情鉴定中心。

最近,妇女伤情鉴定中心平均每天接到几十个咨询电话。其中相当一部分是妇女遭遇家庭暴力,伤心委屈下想问问怎样做伤情鉴定。工作人员说,很多女性前来咨询,并不是为了拿到证据告丈夫,只是想震慑一下对方。让人大跌眼镜的是,去年下半年以来,有不少男性也打来电话,诉说自己遭遇的家庭暴力。

女婿一点颜色看看。

伤情鉴定中心的工作人员说,虽然受伤者可以凭伤情鉴定向法院起诉,让对方承担刑事责任或民事赔偿,但多数女性并不想真正告丈夫,只想以鉴定报告起到一种震慑作用。有个30多岁的女士,丈夫的钱和工资卡每月都如数交给她,让老公赔钱给自己没啥意义,她就想把伤情报告带回家亮个相,好让他以后不敢轻易跟自己动手。

把我的伤写重一些

除了年轻女性以外,老太太来做伤情鉴定的也不少。陈老太太提起前儿媳,便气不打一处来。儿子和媳妇关系一直不和,今年一月初,他们通过法院判决离了婚。在法庭上,陈老太太极力帮助儿子,历数媳妇多项“罪状”,老太太万万没想到,就在散庭的时候,

媳妇拎起法官桌上的法槌,一个箭步冲到她面前,朝她头上砸了一下,陈老太太当时气得浑身发抖,回家第三天心脏病发作住进了医院。

陈老太太找到伤情鉴定中心,要求鉴定自己的心脏病是前媳妇用法槌敲出来的,但鉴定中心认为,心脏病和法槌敲击没有直接因果关系,只是刺激陈老太太心脏病发作的一个诱因。

江苏省妇女伤情鉴定中心负责人、南京医科大学法医司法鉴定所所长王建文告诉记者,受到人身伤害后,一些人过来做鉴定,要求工作人员一定要在报告上证明自己伤残,继而起诉索赔,以达到惩治对方的目的。“这种情况发生在夫妻身上一般能够调和,也应是夫妻没有隔夜仇的老话。可是婆媳之间一旦动手之后,这种矛盾往往难以调和,受伤一方通常不愿意宽恕另一方”。

被老婆打能做鉴定吗

“你们能不能给男的也做一下伤情鉴定啊?”据了解,去年下半年以来,该中心陆续接到一些男性的咨询电话。工作人员说,过去人们常常关注妇女权益,现在女打男的现象也不少。有些男性来的时候,脸上有抓伤痕迹、手臂上也有牙印,工作人员高度怀疑他们被老婆打了。也有人支支吾吾地说自己身上青一块紫一块,是被老婆用拖把打的,想来做伤情鉴定和老婆离婚。专家认为,女打男现象可能与现代社会工作节奏快、女性思想压力大有关。

王建文说,无论男性女性,受到家庭暴力时应该有维权意识,建议先到辖区派出所报案,如实反映具体情况,再带上病历等相关材料作为证据,到鉴定中心申请鉴定、出具鉴定报告。快报记者 金宁



苦练

昨天,一群孩子在教练的带领下正在南京五台山进行体能训练。随着寒假的开始,不少家长纷纷给孩子报了各种兴趣班,让孩子度过一个充实愉快的假期。 实习生 杨光 摄

困难户节水器具改造政府埋单

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从南京市供水管理处获悉,今年南京为了创建节水型城市,将推出一系列举措。

据介绍,节水型城市要求使用节水器具,淘汰螺旋式铸铁龙头及9升以上水箱的坐便器。对此,市财政和市政部门打算安排一笔专项资金用于节水器具的改造。据调查摸底,1995年以后建的房子,器具基本上都能符合节水要求,对在此之前的不节水器具,困难户家庭将由政府出钱改造。

据介绍,江苏省建设厅最近制订出台了《江苏省城市生活与公共用水定额》,按此规

定,原先没有定额的12大类38个子项现在都有了用水定额,涉及建筑业、运输业中的长途客运、火车站、机场、公共交通、宾馆、商场等,基本涵盖了人们日常生活的各类用水。基本上按照每人每天180升的指标,对于超过定额10%部分,将加收一倍的水费,超过定额10%~20%的部分,加收2倍费用,超过20%的部分将加收3倍水费。

据了解,在创建节水型城市的同时,还有一批小区正在申报节水型小区。按照节水规划,今后5万平方米以上的小区都必须建顶层雨水收集系统。

百江辞退员工送起“黑气”

燃气管理部门突击检查黑气点

快报讯(通讯员 王炜 记者 邵瑜)春节即将到来,燃气行业管理部门加大了打“黑”力度。昨天,燃管处执法人员会同市公安局、市公用监察大队开展联合执法行动,对清凉门大街和所街等地区的五处“黑”气点进行突击检查。

在清凉门大街46号的一处黑气点检查时,刚好发现一个穿着百江工作服的“送气工”,他开口声说是汉中门供应站的配送员,执法人员立即通知百江站点负责人来现场确认。经核实,这名送气工早在三年前就因违规被百江辞退,而其却没有将工作服交

回,仍假借百江的名义给用户送气,执法人员当场收缴了他用摩托车运送的3瓶液化气。而打开这个黑气点的瓶库,执法人员发现在不足20平方米的简易房内,除了堆放的家具以外,还摆放了64只大大小小的液化气钢瓶,其中49.5公斤钢瓶就有16只,而且瓶库内电器不防爆,木质的门窗紧闭,瓶库的门前,堆满了废旧的木材。执法人员当即收缴了瓶库内的全部钢瓶。

此后,执法人员又来到所街和南苑地区,对群众举报的兴达菜市场、兴达新寓和所街的三处“黑气点”依法进行取缔。

员工一提加班费就被辞退

“快过年了,几乎天天加班,我们实在吃不消,便向老板提出加班费的事情,没想到,很快就接到了解除劳动合同的‘通知!’”昨天上午,南京汇丰锦律师事务所车仑律师接听快报律师热线,裴先生打来了电话。

裴先生说,他是江北一家服装厂的工人,单位生产的服装非常好销,订单一个接一个,为此,领导便要求加班。“加班很正常,但是,加班费要给吧?”裴先生说,单位领导对加班费的事情绝口不提。前几天,裴先生实在吃不消了,便去领导那边请假,顺便就提出了加班费的事情。没想到,被领导一口拒绝。裴先生气得与领导大吵一架。次日,裴先生便收到了解除劳动合同的书面通知。

车仑律师表示,单位的做法严重违反了法律的相关规

定。根据《劳动法》,对于要求职工进行加班的,单位必须支付加班工资。此外,如果劳动合同未到期,单位以此理由与职工解除劳动合同,应该按照规定支付经济补偿金。

快报记者 田雪亭

今日在线

顾红梅 江苏维世德律师事务所律师

电话:84783513

时间:9:30~11:00

同时,有问题也可登录

www.lifenanjing.com.cn 法律频道,每天有律师在线为您解答

有疑问找律师

84783513

亮起来 南京愈夜愈美丽

快报讯(记者 邵瑜)记者昨天从南京市2007年城市管理工作会议上获悉,今年南京将着力打造夫子庙、新街口、河西新城、湖南路、火车站等“五片三带”夜景亮化最佳观瞻片区。其中重点将启动夫子庙核心区东西南北四个牌楼的节能照明改造工程。

据了解,南京城市管理工作行政执法局今年将对夫子庙核心区特色亮化进行维护,启动东西南北四个牌楼LED绿色照明改造工程;在新街口商业圈亮化工程中,突出四环路内及两侧店家楼体亮化,形成门头店招、楼体、楼顶三位一体亮化格局;对于湖南路亮化景区,结合门头店招、户外广告的新亮化,提档升级。

今年还将加快推进河西新城高层楼宇和桥梁高架的亮化,并在火车站周边区域打造集山水城林于一体的亮化片区。在外秦淮河亮化景观带,打造亲水特色的亮化景区;沿江亮化景观带,配合跨江发展,制定沿江亮化规划,分步实施;快速内环亮化带,突出景观亮化建设,实施沿路经营性亮化改造,把省门第一路做成亮化精品。

余荣贵大吼一声:发钱!

苦熬几十个小时,终于为民工讨回工资

终于拿到钱了!度过一个不眠之夜的余荣贵眉头舒展开了,重重地呼出了一口气。“发钱!”余荣贵大吼一声。亲手把工资交给滞留在南京的民工之后,余荣贵连夜赶回江西老家,给先期回家的民工送工资。“一夜我都等不了,兄弟们都巴望着这钱过年呢!”

快报昨天登出《余荣贵讨薪记》一文,走进了一个讨薪包工头焦虑的内心世界。昨天,他松了一口气,钱终于拿到了。

“你们可以回家了”

从2月7日早上6点到2月8日晚上12点,余荣贵整整熬了几十个小时。2月7日在售楼处等了一天,见到了不少人,说了无数的话。晚上回家后,余荣贵疲惫不堪,连喝口水的劲都没有了。

2月8日一大早,余荣贵和民工们又来到了售楼处。民工带着大小行李,被子也背在了身上。又是一天艰难的谈判,到了2月8日夜里10点钟,余荣贵听到了一个好消息,建设方同意给钱了。几个包工头迫不及待地告诉民工:“你们可以回家了!”

余荣贵用颤抖的手接过钱,喊着手下的工人前

来领工资,将近夜里12点,滞留在南京的民工拿到了工资,开心地踏上了回家的路。

新年愿望:不为工资烦恼

南京民工的工资有着落了,但是老家的民工们还在等着钱。跟随余荣贵来南京打工的小李1个月前就回了老家,因为家里的妻子要生孩子了。小李又喜又担心,喜的是儿子就要出生了,担心的是钱还没有着落。余荣贵在南京的时候,小李几乎每天一个电话,余荣贵只好一次次说:“快了,快了。”但是余荣贵说这话的时候心里没底,感觉很对不起兄弟。

现在小李的儿子已经出生了,小李东拼西凑借了一大笔钱。余荣贵拿到钱后立即给小李打了电话:“钱拿到了,我连夜赶回去,明天你就能拿到工资了。”余荣贵告诉记者,他回老家发完工资,就马上再赶到南京,“还有几处小工程的钱要去追,趁着过年还有几天,能多要一点最好。”

说到过年后的打算,余荣贵一脸茫然:“活还没找到呢,不知道去哪干,我们这行就是这样,年头盼望着干活,年底到处要钱。”他的新年愿望,就是不用再为工资烦恼。快报记者 吴杰

《余荣贵讨薪记》后续

相关新闻

27民工 讨回37万工资

快报讯(通讯员 江研 记者 吴杰)前天上午,27名河南籍民工领回了属于自己的37万元工资。2005年2月,河南籍民工王某、尹某等27人来到江宁区一家食品加工厂工作,但企业拒绝与王某他们签订劳动合同,也拒绝为民工办理社会保险。在工作期间,企业支付给他们的工资明显低于国家规定的标准,而且经常不付加班费。

为了维护自己的合法权益,2006年9月,王某等27名民工向江宁区劳动仲裁委申诉。2006年11月底,江宁区劳动仲裁委组织双方调解,企业应付给27人工资等各项费用共计37万余元。

2007年1月11日,王某等27人向江宁区法院申请执行。江宁区法院受理此案后,专门派执行局朱忠林副局长亲自承办。朱忠林告知被执行人,如果拒不履行义务,法院将依法采取强制措施。2月7日,被执行人将37万余元案款交到法院。

更正
南京盐业公司今日新华海促销活动,时间应为:9:00-16:00。特此更正

通知:家长朋友们注意了
(2月11日至16日早上9点、下午1点半、4点、晚上7点)
全国教育专家在南京广播电视大学新街口校区(沈举人巷7号)为南京市的家长朋友们免费提供讲座,传授最新研发的教育方法。比如怎样与您的孩子沟通?怎样改掉坏习惯?怎样远离网络游戏?怎样掉高学习成绩同时也能提高综合素质等等!鉴于时间和人数都十分有限,望大家先来报到,由我们统一安排。电话:84722513、13770534507

省公考辅导3期班火热招生
南师公务员 鼓楼电大 学历教育
成人高考、会计证
地点:广州路18号南京大学大门左南苑培训部
电话:83597562、84728968、83245458
为小学教师隆重推出“小学教育”专业
本科(专升本,可授予学位):小学教育、会计学、工商管理、行政管理
专科:会计学、工商管理、行政管理
教育部电子注册
报名及上课地点:湖南路82号(湖南路商场东侧) 电话:83211339、51900299